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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                  Από το πρακτικό της με αριθμό 8/2020 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

                                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 55/2020 

Γραφείο : Οικονομικής  Επιτροπής             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού έτους 2020 με 

σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως δώδεκα μήνες από Κεντρικούς Αυτοτελείς 

Πόρους για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις 4 του  μήνα   
Μαρτίου   έτους  2020 , ημέρα της  εβδομάδας  Τετάρτη   και  ώρα 14.00 συνήλθε  σε 
Τακτική  Συνεδρίαση  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου   Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  
την αριθμό πρωτοκόλλου   6538/12/28-02-2020    έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  
αυτής. Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της 
Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα  με  τις διατάξεις του άρθρου 75 του  Ν. 3852/2010  (ΦΕΚ 
87/7-6-10 τεύχος Α') με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο  
77 του Ν. 4555/2018 – «Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι» και συμπληρώθηκε με το άρθρο 2 παρ.3 
του Ν.4623/2019 και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του 
άρθρου 77 του Ν. 4555/2018. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  
παρέστησαν στη συνεδρίαση  9    μέλη: 

                          ΠΑΡΟΝΤΑ                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 Μ. Ανδρούτσου, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 Α. Γαβαλάς, Αντιδήμαρχος   

3 Α. Σοφιανόπουλος, Αντιδήμαρχος   

4 Β. Κουτσανδρέας, Τακτικό μέλος   

5 Ι. Παναγόπουλος, Τακτικό μέλος   

6 X. Mπέλλος, Τακτικό  μέλος   

7 Χ. Πρεκετές, Τακτικό μέλος   

8 Ν. Βρεττός, Αναπληρωματικό  μέλος   

9 Α. Γιαννέζος, Τακτικό  μέλος   
             Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου 

Αικατερίνη. 
 Η Δήμαρχος – Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κα Μαρία Ανδρούτσου , 
εισηγούμενη   το  4ο θέμα  της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη 

των μελών της Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. 6889/4-3-2020  εισήγηση  της 

Δημάρχου που  έχει ως εξής: 

 

<< ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με  σύμβαση 

μίσθωσης έργου έτους 2020, διάρκειας έως δώδεκα (12) μήνες από Κεντρικούς Αυτοτελείς 

Πόρους». 

 

Σχετ: 
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1. Το  με  αρ. πρωτ. 11072/18-02-2020  (ΑΔΑ: Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π) έγγραφο  του  

Υπουργείου Εσωτερικών περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2020 

στους ΟΤΑ α΄και  β΄ βαθμού και στα ΝΠΙΔ  αυτών.     

2. Το με αρ. πρωτ. 15701/4108/21-02-2020  (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) έγγραφο της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σχετικά με την αποστολή αιτημάτων των ΟΤΑ α΄και β΄ 

βαθμού και των ΝΠΙΔ αυτών για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για το έτος 2020. 

       Παρακαλούμε να εισάγετε το ως άνω αναφερόμενο θέμα προς συζήτηση σε συνεδρίαση της 

Οικονομικής  Επιτροπής, που αφορά στον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού με 

σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως δώδεκα (12) μηνών για την αντιμετώπιση αναγκών των 

υπηρεσιών του Δήμου. 

 

      Σύμφωνα με τα ανωτέρω σχετικά και αφού λήφθηκε υπόψη η σημαντική έλλειψη σε 

εξειδικευμένο προσωπικό σε ευαίσθητους τομείς υπηρεσιών, παρατίθεται η πρόταση της 

Δημοτικής Αρχής αναφορικά με τις ανάγκες σε προσωπικό με σύμβαση μίσθωσης έργου 

διάρκειας έως δώδεκα (12) μηνών, ως κατωτέρω: 

 

Για τις ανάγκες του Τμήματος Υγείας και Πρόνοιας 

       

1. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Καρδιολόγο: 6 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 9.000,00 

ευρώ 

Το έργο του καρδιολόγου είναι η πρόληψη, η διάγνωση και η θεραπεία των καρδιαγγειακών 

παθήσεων σε πρωτοβάθμιο επίπεδο καθώς και η ενημέρωση του κοινού για την αποφυγή και την 

καταπολέμηση των παραγόντων καρδιαγγειακού κινδύνου, θα συμβάλλει στην προστασία της 

υγείας συνανθρώπων μας με μειωμένη δυνατότητα πρόσβασης στην ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.  

 

2. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Γενικής Ιατρικής : 8 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 

12.000,00 ευρώ 

Το έργο του Ιατρού Γενικής Ιατρικής είναι η πρόληψη, διάγνωση και η μη χειρουργική θεραπεία 

των νοσημάτων στους ενήλικες. Ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός απόρων και ανασφάλιστων 

πολιτών που πλήττονται από την οικονομική κρίση επιβάλλει την ενίσχυση των δημοτικών 

ιατρείων με ιατρό γενικής ιατρικής για την προάσπιση του ύψιστου κοινωνικού αγαθού που είναι 

η υγεία.  

 

3. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Παιδοψυχίατρο: 8 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 

12.000,00 ευρώ 

Ο Παιδοψυχίατρος καλείται να διαχειριστεί δυσκολίες που αφορούν παιδιά και εφήβους μέχρι 

την ηλικία των 18 ετών, ανταποκρίνεται σε αιτήματα που αφορούν το σχολείο και παρεμβαίνει σε 

συνάρτηση με την ανάπτυξη του παιδιού και το οικογενειακό πλαίσιο. 

 

4. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Ορθοπεδικό: 6 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη  9.000,00 

ευρώ 

Το έργο του Ορθοπεδικού είναι η παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας σε ανασφάλιστους 

ασθενείς με ορθοπεδικά προβλήματα καθώς και η πραγματοποίηση προγραμμάτων αγωγής 

υγείας τα οποία θα συμβάλλουν στην πρόληψη μεγάλου αριθμού μυοσκελετικών παθήσεων. 
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5. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Παθολόγο με εξειδίκευση στη Διαβητολογία : 4 ώρες την 

εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 6.000,00 ευρώ 

Οι ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη παγκοσμίως ξεπερνούν τα 170 εκατομμύρια, αριθμός που 

αναμένεται να διπλασιαστεί μέχρι το 2030, καθώς η συχνότητα της νόσου αυξάνει ραγδαία. 

Εκτιμάται ότι στην Ελλάδα το 5,9% του γενικού πληθυσμού πάσχει από σακχαρώδη διαβήτη. Ο 

διαβήτης φαίνεται ότι συνδέεται άμεσα με τη διαβίωση στα μεγάλα αστικά κέντρα, τον ανθυγιεινό 

τρόπο διατροφής και την καθιστική ζωή και αποτελεί μια από τις κύριες αιτίες θανάτου 

παγκοσμίως.  

Η προσθήκη της ειδικότητας στα Δημοτικά Ιατρεία του Ιατρού Παθολόγου με εξειδίκευση στην 

Διαβητολογία θα συμβάλει στην αξιοποίηση της εμπειρίας και της τεχνογνωσίας που έχει 

αποκτήσει ο Δήμος μας από την συμμετοχή του στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Smart care, με στόχο 

τόσο την πρόληψη, όσο τη διάγνωση αλλά και την θεραπεία της νόσου του σακχαρώδη διαβήτη. 

 

Για τις ανάγκες  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 

 

Ένα (1) ΔΕ Βοηθό Κτηνίατρο:  16  ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 4.000,00 ευρώ 

Ο Δήμος υποχρεούται να μεριμνά για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 

συνεπώς κρίνεται απαραίτητη η στελέχωση της υπηρεσίας με εξειδικευμένο προσωπικό. 

 

Η ύπαρξη εξειδικευμένου προσωπικού θα συμβάλλει στην αρτιότερη διαχείριση και υλοποίηση 

του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων  ζώων συντροφιάς που υλοποιεί ο Δήμος Αγίου 

Δημητρίου. 

 

 Η πρόσληψη του ως άνω αναφερόμενου προσωπικού καθίσταται αναγκαία για τους  

 εξής λόγους: 

 

 Ο αριθμός του υπηρετούντος προσωπικού στις ανωτέρω ειδικότητες είναι ήδη       

περιορισμένος ενώ σε κάποιες δεν υπηρετεί αντίστοιχο προσωπικό. 

 Οι κοινωνικές και οικονομικές ανάγκες που έχουν διαμορφωθεί έχουν αυξήσει κατά 

πολύ τον αριθμό των ανασφάλιστων και άπορων δημοτών που έχουν ανάγκη ιατρικής 

υποστήριξης. Το Τμήμα Υγείας και Πρόνοιας καλείται να καλύψει την ανάγκη πρώτης 

αντιμετώπισης και επιμέλειας περιστατικών υγείας των Δημοτών και κατοίκων του Δήμου. 

 Η πρόσληψη των ως άνω αναφερόμενων ειδικοτήτων για τις ανάγκες του Τμήματος 

Υγείας και Πρόνοιας θα συμβάλλει αφενός στην πρόληψη και διευκόλυνση των πολιτών στην 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και αφετέρου στην πραγματοποίηση προγραμμάτων πρόληψης 

και προαγωγής υγείας που απευθύνονται στο σύνολο των κατοίκων του Αγίου Δημητρίου. 

  Η πρόσληψη ενός ατόμου ειδικότητας ΔΕ Βοηθός Κτηνιάτρου θα ενισχύσει την 

αποτελεσματικότητα του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων του φορέα μας. 

 Το έργο των παραπάνω αναδόχων δεν ανάγεται στα συνήθη καθήκοντα των 

υπαλλήλων του Δήμου Αγίου Δημητρίου και ως εκ τούτου προκύπτει επιτακτική ανάγκη κάλυψης 

των συγκεκριμένων λειτουργικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Συναφώς σας γνωρίζουμε τη με αριθμ. πρωτ. 6676/03-03-2020 βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων 

της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών. 

  

Παρακαλούμε όπως, σύμφωνα με το ανωτέρω σκεπτικό, προβείτε στην λήψη σχετικής απόφασης.       
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                                                                                     Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                                                                              ΜΑΡΙΑ  ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 

 

Εσωτερική Διανομή 

1. Γραφείο Δημάρχου 

2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 

3. Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών 

4. Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας 

5. Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας 

6. Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών 

7. Διεύθυνση  Οικονομικών Υπηρεσιών 

8. Διεύθυνση Περιβάλλοντος 

9. Τμήμα Υγείας και Πρόνοιας  

10. Τμήμα Λογιστικό-Γραφείο Μισθοδοσίας>> 

 

      Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Οικονομικής Επιτροπής 

 Στη συνέχεια η Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά και ακολούθησε ψηφοφορία με ανάτασης χειρός. 

                  Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας  υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς 

και: 

1. Το  με  αρ. πρωτ. 11072/18-02-2020  (ΑΔΑ: Ω84046ΜΤΛ6-Τ2Π) έγγραφο  του  

Υπουργείου Εσωτερικών περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού 

έτους 2020 στους ΟΤΑ α΄και  β΄ βαθμού και στα ΝΠΙΔ  αυτών.     

2. Το με αρ. πρωτ. 15701/4108/21-02-2020  (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) έγγραφο της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής σχετικά με την αποστολή αιτημάτων των ΟΤΑ α΄και 

β΄ βαθμού και των ΝΠΙΔ αυτών για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για το έτος 

2020. 

3. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 6676/03-03-2020 βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων της   Δ/νσης 

Οικονομικών  Υπηρεσιών 

4. Το γεγονός ότι α) Ο αριθμός του υπηρετούντος προσωπικού στις ανωτέρω ειδικότητες 

είναι ήδη   περιορισμένος ενώ σε κάποιες δεν υπηρετεί αντίστοιχο προσωπικό, β) Οι 

κοινωνικές και οικονομικές ανάγκες που έχουν διαμορφωθεί έχουν αυξήσει κατά πολύ 

τον αριθμό των ανασφάλιστων και άπορων δημοτών που έχουν ανάγκη ιατρικής 

υποστήριξης και το Τμήμα Υγείας και Πρόνοιας καλείται να καλύψει την ανάγκη πρώτης 

αντιμετώπισης και επιμέλειας περιστατικών υγείας των Δημοτών και κατοίκων του 

Δήμου, γ) Η πρόσληψη των ως άνω αναφερόμενων ειδικοτήτων για τις ανάγκες του 

Τμήματος Υγείας και Πρόνοιας θα συμβάλλει αφενός στην πρόληψη και διευκόλυνση των 

πολιτών στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και αφετέρου στην πραγματοποίηση 

προγραμμάτων πρόληψης και προαγωγής υγείας που απευθύνονται στο σύνολο των 

κατοίκων του Αγίου Δημητρίου, δ) Η πρόσληψη ενός ατόμου ειδικότητας ΔΕ Βοηθός 

Κτηνιάτρου θα ενισχύσει την αποτελεσματικότητα του προγράμματος διαχείρισης 

αδέσποτων ζώων του φορέα μας και δ) Το έργο των παραπάνω αναδόχων δεν ανάγεται 

στα συνήθη καθήκοντα των υπαλλήλων του Δήμου Αγίου Δημητρίου και ως εκ τούτου 

προκύπτει επιτακτική ανάγκη κάλυψης των συγκεκριμένων λειτουργικών αναγκών των 

υπηρεσιών του Δήμου. 

μετά από συζήτηση: 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού έτους 2020 με σύμβαση μίσθωσης έργου διάρκειας έως 

δώδεκα μήνες από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, για την αντιμετώπιση των αναγκών των 

υπηρεσιών του Δήμου,  ως κάτωθι: 

 

Για τις ανάγκες του Τμήματος Υγείας και Πρόνοιας 

1.       Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Καρδιολόγο: 6 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 9.000,00 ευρώ 

Το έργο του καρδιολόγου είναι η πρόληψη, η διάγνωση και η θεραπεία των καρδιαγγειακών 

παθήσεων σε πρωτοβάθμιο επίπεδο καθώς και η ενημέρωση του κοινού για την αποφυγή και 

την καταπολέμηση των παραγόντων καρδιαγγειακού κινδύνου, θα συμβάλλει στην προστασία 

της υγείας συνανθρώπων μας με μειωμένη δυνατότητα πρόσβασης στην ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.  

 

2. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Γενικής Ιατρικής : 8 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 12.000,00 

ευρώ 
Το έργο του Ιατρού Γενικής Ιατρικής είναι η πρόληψη, διάγνωση και η μη χειρουργική 

θεραπεία των νοσημάτων στους ενήλικες. Ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός απόρων και 

ανασφάλιστων πολιτών που πλήττονται από την οικονομική κρίση επιβάλλει την ενίσχυση των 

δημοτικών ιατρείων με ιατρό γενικής ιατρικής για την προάσπιση του ύψιστου κοινωνικού 

αγαθού που είναι η υγεία.  

 

3. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Παιδοψυχίατρο: 8 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 12.000,00 ευρώ 
Ο Παιδοψυχίατρος καλείται να διαχειριστεί δυσκολίες που αφορούν παιδιά και εφήβους μέχρι 

την ηλικία των 18 ετών, ανταποκρίνεται σε αιτήματα που αφορούν το σχολείο και παρεμβαίνει 

σε συνάρτηση με την ανάπτυξη του παιδιού και το οικογενειακό πλαίσιο. 

 

4. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Ορθοπεδικό: 6 ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη  9.000,00 ευρώ 
Το έργο του Ορθοπεδικού είναι η παροχή υπηρεσιών πρωτοβάθμιας φροντίδας σε 

ανασφάλιστους ασθενείς με ορθοπεδικά προβλήματα καθώς και η πραγματοποίηση 

προγραμμάτων αγωγής υγείας τα οποία θα συμβάλλουν στην πρόληψη μεγάλου αριθμού 

μυοσκελετικών παθήσεων. 

 

5. Ένα (1) ΠΕ Ιατρό Παθολόγο με εξειδίκευση στη Διαβητολογία : 4 ώρες την εβδομάδα, 

ετήσια δαπάνη 6.000,00 ευρώ 
Οι ασθενείς με σακχαρώδη διαβήτη παγκοσμίως ξεπερνούν τα 170 εκατομμύρια, αριθμός που 

αναμένεται να διπλασιαστεί μέχρι το 2030, καθώς η συχνότητα της νόσου αυξάνει ραγδαία. 

Εκτιμάται ότι στην Ελλάδα το 5,9% του γενικού πληθυσμού πάσχει από σακχαρώδη διαβήτη. 

Ο διαβήτης φαίνεται ότι συνδέεται άμεσα με τη διαβίωση στα μεγάλα αστικά κέντρα, τον 

ανθυγιεινό τρόπο διατροφής και την καθιστική ζωή και αποτελεί μια από τις κύριες αιτίες 

θανάτου παγκοσμίως.  

Η προσθήκη της ειδικότητας στα Δημοτικά Ιατρεία του Ιατρού Παθολόγου με εξειδίκευση 

στην Διαβητολογία θα συμβάλει στην αξιοποίηση της εμπειρίας και της τεχνογνωσίας που έχει 

αποκτήσει ο Δήμος μας από την συμμετοχή του στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Smart care, με 

στόχο τόσο την πρόληψη, όσο τη διάγνωση αλλά και την θεραπεία της νόσου του σακχαρώδη 

διαβήτη. 

 

Για τις ανάγκες  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος 

 

Ένα (1) ΔΕ Βοηθό Κτηνίατρο:  16  ώρες την εβδομάδα, ετήσια δαπάνη 4.000,00 ευρώ 

Ο Δήμος υποχρεούται να μεριμνά για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και 

συνεπώς κρίνεται απαραίτητη η στελέχωση της υπηρεσίας με εξειδικευμένο προσωπικό. 

Η ύπαρξη εξειδικευμένου προσωπικού θα συμβάλλει στην αρτιότερη διαχείριση και υλοποίηση 

του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων  ζώων συντροφιάς που υλοποιεί ο Δήμος Αγίου 

Δημητρίου. 

 

ΑΔΑ: ΨΞΔ8Ω63-ΣΔ3



  6 

Η πρόσληψη του ως άνω αναφερόμενου προσωπικού καθίσταται αναγκαία για τους  εξής λόγους: 

 

 Ο αριθμός του υπηρετούντος προσωπικού στις ανωτέρω ειδικότητες είναι ήδη       

περιορισμένος ενώ σε κάποιες δεν υπηρετεί αντίστοιχο προσωπικό. 

 Οι κοινωνικές και οικονομικές ανάγκες που έχουν διαμορφωθεί έχουν αυξήσει 

κατά πολύ τον αριθμό των ανασφάλιστων και άπορων δημοτών που έχουν ανάγκη ιατρικής 

υποστήριξης. Το Τμήμα Υγείας και Πρόνοιας καλείται να καλύψει την ανάγκη πρώτης 

αντιμετώπισης και επιμέλειας περιστατικών υγείας των Δημοτών και κατοίκων του Δήμου. 

 Η πρόσληψη των ως άνω αναφερόμενων ειδικοτήτων για τις ανάγκες του Τμήματος 

Υγείας και Πρόνοιας θα συμβάλλει αφενός στην πρόληψη και διευκόλυνση των πολιτών στην 

Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και αφετέρου στην πραγματοποίηση προγραμμάτων πρόληψης 

και προαγωγής υγείας που απευθύνονται στο σύνολο των κατοίκων του Αγίου Δημητρίου. 

  Η πρόσληψη ενός ατόμου ειδικότητας ΔΕ Βοηθός Κτηνιάτρου θα ενισχύσει την 

αποτελεσματικότητα του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων του φορέα μας. 

 Το έργο των παραπάνω αναδόχων δεν ανάγεται στα συνήθη καθήκοντα των 

υπαλλήλων του Δήμου Αγίου Δημητρίου και ως εκ τούτου προκύπτει επιτακτική ανάγκη 

κάλυψης των συγκεκριμένων λειτουργικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου. 

 

Η  κάλυψη της προκύπτουσας δαπάνης μισθοδοσίας προβλέπεται σύμφωνα με την αριθμ. 

πρωτ. 6676/03-03-2020  Βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών και θα βαρύνει 

α) τον Κωδικό Εξόδων 00.6117.02 με τίτλο “Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές 

υπηρεσίες με την ιδιότητα του ελεύθερου επαγγελματία” ποσού  52.000,00 € προϋπολογισμού 

οικονομικού έτους 2020. 

Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν  και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους, σε 

περίπτωση που οι συμβάσεις λήξουν μετά την παρέλευση του τρέχοντος έτους. 

 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Ο.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 55/04-03-

2020 και υπογράφεται ως εξής: 

Η Πρόεδρος                      Τα Μέλη 

Ανδρούτσου Μαρία Δήμαρχος – Πρόεδρος                   Α. Γαβαλάς 

                                                                                                Α. Σοφιανόπουλος  
                                                                                                Β. Κουτσανδρέας 

                                                                                                Χ. Μπέλλος 

                                                                                                Ι. Παναγόπουλος 

                                                                                                Χ. Πρεκετές  
                                                                                                Ν. Βρεττός 

                                                                                                Α. Γιαννέζος 

Ακριβές  απόσπασμα 

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 
ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 
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